11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 15:46:30

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.01.2010 18:40:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128013/answer/128023




AnekcaHAp, Balll BO3PACT U Haluuyue yTPeHHeHN 3PeKLUY, a TakXKe afleKBaTHOCTh CTUMYJISIINN
ITpernapaToM CBUAETEIBCTBYET O TOM YTO Ballla TpobiieMa CKOpee BCET0 IMCUX0I0ruYecKas.
Brienenus u3 ypeTpsl - CEKPET IIPOCTATHI(TAK KaK COMPSIKEHO ¢ Bo30yxaeHueM). [TlompobyuTe

HEKOTOpOE BpeMd IIPH IIOJIOBEIX aKTaX MCIIOJIb30BATh JIEKaPCTBEHHBIE CTUMYIATOPEI AJIA o6peTeH1/15{
IICUXOIOTUUYECKOMN YBEPEHHOCTH.



